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Над 250 начални учители участваха в информационни срещи в рамките на инициативата „Умници гладници“ 
Тя се реализира в партньорство с Асоциация „Родители“ и със съдействието на Министерство на образованието и науката
20 януари 2020 г., гр. София. Повече от 250 начални учители от пилотните 100 училища в София, Пловдив и Варна се включиха в информационните срещи, проведени от специалисти от Асоциация „Родители“. Те поставиха начало на инициативата „Умници гладници“, която цели по забавен и интересен начин да представи темата за балансираното хранене на децата в училище. По време на срещи педагозите бяха запознати с формата и регламента на конкурса, като допълнително получиха и специално разработени материали, с насоки по темата, подготвени от проф. Людмила Иванова - преподавател по хранене и диететика в Медицински факултет на СУ „Св. Климент Охридски. 

„Радваме се за успешния старт на инициативата и се надявам много учители да я припознаят и да кандидатстват със своя клас. Вярвам, че заедно с родителите те могат да имат най-голямата роля и принос във формирането на хранителни навици при децата“, сподели Милена Драгийска, главен изпълнителен директор на Лидл България.

„Благодарим за ползотворната работа с учителите и сме щастливи, че инициативата среща голям интерес от тяхна страна“, каза Яна Алексиева, изпълнителен директор на Асоциация „Родители“.

В момента инициативата навлезе в решителната си конкурсна фаза. В нея всички начални учители от трите области могат да кандидатстват със своя разработка на урок по здравословно и балансирано хранене. По този начин те ще получат възможност техният урок да бъде включен в специален сборник, съдържащ най-добрите 15 методически разработки, в помощ на учители и родители. 
Голямата изненада е участието на шеф готвачите Манчев и Шишков в специални събития, посветени на здравословното хранене. Топ готвачите ще готвят заедно с ученици от трите класа, избрани на лотариен принцип от селектираните 15. 

Срокът за подаване на разработките е 31.01.2020 г.

Повече информация вижте тук: https://corporate.lidl.bg/otgovornost/umnici-gladnici
За Лидл България

Lidl е най-голямата верига магазини за хранителни стоки в Европа, част e от немската Schwarz-Gruppe и присъства в 32 държави. В България Lidl стартира своята дейност през 2010 г. Днес компанията има 100 магазина в 48 града и близо 3000 служители. 
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